

## Архиважная тема

### Окончание, начало на стр.1

Дело в том, что такую партию нельзя «создать», «сделать», «объединить» волей одного лица или организации. Все партии, созданные таким образом, быстро развалятся или переродятся в меньшевистские. Почему? Посмотрим на партию большевиков. Эта партия выковалась и закалилась в период ожесточённой классовой борьбы, революций 1905-1907 гг., двух революций 1917 года. Был лидер - В.И. Ленин, вокруг которого сплотилось ядро партии, и этот лидер мог «прижать к ногтю» все мелкобуржуазные, неустойчивые элементы (тех же Каменева, Зиновьева, Троцкого), которые так или иначе пролезали в партию, и заставить их работать на общее дело. Сейчас такого лидера, способного сплотить вокруг себя всех коммунистов, нет. И он не может появиться из ниоткуда. Он должен проявиться в огне революции. Революции же «вырастают из объективно (независимых от воли партий и классов) назревших кризисов и переломов истории (В.И. Ленин т.26, стр. 246). Действительно боеспособная партия не может быть создана в период затишья, путём бюрократического создания «сверху». Марксистско-ленинская, боевая партия, реально способная повести за собой пролетариат, может выковаться лишь в огне классовой борьбы, снизу. Задача левых состоит не в

том, чтобы пытаться «создать» нечто недееспособное и разваливающееся, подписав пару бумажек, а в том, чтобы неустанно разьяснять рабочим неизбежность и необходимость революции и социализма, сеять в рядах рабочего класса сознательность, превращать стихийное влечение к социализму в осознанное движение к нему, уничтожать мещанские предрассудки и прочее. И делать это нужно всеми возможными способами: создавать сеть рабочих корреспондентов, в особенности на действующих предприятиях в городе и деревне, обучать и привлекать их к работе по созданию печатного слова, создавать марксистско-ленинские кружки, поддерживать забастовочную борьбу, вести агитацию и пропаганду через газету, листовки, на митингах, через Интернет, даже через художественные произведения, поэзию и музыку (создавая красную контркультуру).

Только работая таким образом, можно заложить фундамент будущей марксистско-ленинской, большевистской, рабочей партии.

Хотелось бы закончить словами В.И.Ленина: «...Нельзя предсказать хода революции... нельзя её вызвать. Можно только работать на пользу революции».

Ю. Жовтневый

## Моральный кризис власти

**«Коррупция. В буржуазных странах: подкуп взятками, продажность должностных лиц, политических деятелей». С.И. Ожегов. Словарь русского языка. Стр.241.**

1-й канал украинского радио. Пт.28 ноября 2008г., 20<sup>00</sup>: «... 2343 случая взяток, что составляет около 40% всех зарегистрированных случаев от общего количества взяток полученных государственными чиновниками за 2008г. В особо крупных размерах, некоторые из которых превышают сотни тысяч американских долларов...».

Горе от ума – надо надеяться, что именно это имел ввиду буржуазный журнал «Фокус» публикуя имена и фамилии 200-т наиболее «умных и влиятельных» людей в Украине – как – никак, а именно они, госчиновники и т.н. «парламентарии», за исторически короткий период времени сумели достаточно толково развалить промышленность и экономику страны, обеспечить устойчивый рост безработицы и вымирания её населения: ТРК Украина, ср.12 ноября прошлого года, 16<sup>30</sup> – «... за последний месяц население Украины уменьшилось на 12 тыс. человек...». Согласно рейтинга журнала в первые две десятки «умных и влиятельных» вошли: Виктор Андреевич с супругой Катериной, - правая и далеко не лучшая рука президента Юлия Владимировна Тимошенко; миллиардеры (читай – законные воры в Законе!): Ринат Ахметов, Виктор Янукович, Игорь Коломойцев, зять Леонида Кучмы (а возможно, и сам Кучма!) – Виктор Пинчук и даже

немного, и не только на вид, глуповатый главный «милициант» Юра Луценко. Остальные – плавающая на поверхности этих нечистот мелочь. Вот только непонятно, за какие «заслуги» оказался в этой компании Пётр Николаевич – утверждения «парламентариями» очередной антирабочей «Конституции» в ближайшее время вроде бы не предвидится!

Сегодня трудно сказать определённо, какой кризис наиболее опасен для нашей страны – моральный или экономический, настолько тесно они взаимосвязаны. С ноября по декабрь месяцы прошедшего года научные сотрудники Киевского института им. Горшенина (люди, заметим, далёкие от коммунистических убеждений!) провели социологическое исследование: «Коррупция в Украине: власть, государство, общество». Было опрошено более 2000 респондентов в возрасте от 18 лет и ... согласно информации директора института К. Бондаренко наиболее коррумпированными названы ВСЕ без исключения государственные власти: милиция, суды, прокуратура, таможня, рай-, гор-, и обл. администрации... Далёко не последнее место в перечне занимают: Кабинет Министров, Секретариат Президента и Служба Безопасности. При этом 35,1% респондентов убеждены – уровень коррупции власть имущих имеет лишь одну тенденцию – к росту.

Единственной действенной мерой против коррупции властных структур может быть только возврат награбленного госчиновниками и «парламентариями» через национализацию и привлечение к суровой, но справедливой ответственности всех без исключения мародёров.

В.Ковач

## Карусель без тормозов.

Данный материал, предлагает читателю вариант проведения, будущей выборной компании, при этом, не навязывая никому своего мнения. Если сделанный прогноз не подтвердится, то автор будет только рад, надеясь, что в этот раз, в этой стране, хоть что-то изменится к лучшему.

Ну вот, наше сверхтерпеливое население Украины ожидает очередной этап бесконечных выборов.

Как обычно, предвыборный этап выборов, своим заезженным сценарием будет, скорее всего, раздражать, или смешить уставшее, от политического мракобесия, население страны.

На натянутых повсеместно «Бигбордах», заблестят лоснящимися щёками, физиономии основных кандидатов, обещающая нищему народу райскую жизнь, при этом выражения лиц будет такое, что можно подумать, что они прошли все лишения последних лет, вместе с нами.

По стране, расплодятся как тараканы, никому не известные центры социальных исследований, а результаты соцопросов будут поражать своей противоречивостью и добровольной продажностью.

Циничная политическая «Пиарастия», основных кандидатов, захлестнёт страну маслянисто-грязной волной. На телеэкранах, проворовавшие чиновники будут с лицемерным умилением проводить, благодетельные вечера, даря наборы напильников, обнищавшим детдомом или горшочки для цветов, родственникам погибших шахтёров.

Майдан «Незалежности» в издёрганном Киеве, снова покроется палатками и разноцветными пикетами, превратившись в просторное, зловонное, отхожее место.

Уже сейчас можно почти безошибочно угадать, что основной результат этих выборов будет решаться во втором туре, ибо на Украине в первых турах, обычно всё только начинает завариваться.

Второй же тур, тоже будет проходить типично по «нашенским порядкам», ибо всё будут решать не голоса избирателей, а очередные судебные дрязги, а в этом случае, воля народа, тем более ни кого не интересует.

По стране зацветёт компания, прямого и косвенного подкупа самых бедных слоёв населения. Молодежь, подключиться продавать свои услуги наиболее денежным кандидатам, а старики выстроются у социальных магазинов в очереди, слёзно благодаря с телеэкранов, чиновничье ворьё, за ШАШливую старость!

Практически все программы кандидатов, будут носить чисто рекламный характер, без всякой разработанной методики их реализации, покупая избирателя одними и теми же технологиями. По своей сути, народу будет предложена «выборная компания»

без Выбора, ибо людям снова предлагают выбрать, один и тот – же, давно всем надоевший, и протухший товар.

Итоговый результат подсчёта голосов, как обычно даст бурный старт, затёртому до дыр сценарию, с участием пикетов недовольных, и заранее заготовленным утверждением в очередной фальсификации.

Дальше будет задействована тактика измора избирательных комиссий, с целью, выдавливания необходимого результата в виде, дополнительного этапа голосования или пересчёта голосов.

Всё происходящее, от начала до самого конца, будет проводиться исключительно за народные деньги, выдувая из карманов последнее, и подрывая курс свеженапечатанной, пустой, гривны.

Скорее всего, народ Украины, получит своего нового президента не по итогам голосований, а из складок мантий судебных исполнителей.

В ходе этого, дальнейшие политические отношения с Россией, скорее всего, будут только ухудшаться, ибо действующий президент, определяющий пока внешнюю политику Украины, придерживается именно такого курса. А проходящий предвыборный период стране, только обострит подобные проявления.

Страны Европы, будут с тихой тревогой наблюдать за происходящим, опасаясь политических фокусов Украины, с транзитной газонефтяной системой, и в очередной раз, оценивая своё желание, иметь такого непредсказуемого соседа, в Европе.

Вся эта «цирковая программа», намечена на начало 2010 года, поэтому какой-либо толковый государственный бюджет на тот год ожидать не следует, про него просто забудут. В лучшем случае его состроят в канун нового года, где-то на коленях, в переходах Верховной Рады, тем более что это уже не первый раз.

Кто внимательно наблюдал, тот уже давно заметил, что Украина последние три года живет без заранее спланированного, Государственного бюджета.

Подводя итог, можно с горечью констатировать, что наш народ можно дурить до бесконечности одними и теми же фокусами, при том одним и тем же людям, а привычка повторять свои ошибки становится со временем, - одержимостью.

**P. S.** – Однажды у одного важного государственного чиновника спросили: - Почему все государственные чиновники, относятся к простым людям, как к идиотам?

На что был дан краткий и лаконичный ответ: - Потому что они за нас голосуют!

Андрей Куклин  
г. Одесса

